

Муниципальное дошкольное образовательное учреждение

МАДОУ №82 «Сказка»

муниципального образования город-герой Новороссийск.

Творческий проект: «История новогодней игрушки».



Воспитатель МАДОУ №82

Ефимова А.О

Участник: Орлова Аделина

Введение.

Мы знаем много праздников, но самый любимый праздник у детей и взрослых - это Новый год. С чем у нас ассоциируется Новый год? С мандаринами, с ёлкой, с подарками, с новогодними игрушками. Сейчас игрушки более современные, а какие игрушки были раньше? Интересно, когда появилась первая новогодняя игрушка? Наши бабушки и дедушки, мамы, папы, когда были маленькими, тоже наряжали ёлку. А что это были за игрушки? Из какого материала они были изготовлены? Кто был героем этих игрушек? Как сказались истории события в России на производство и изготовление новогодних игрушек?

Длительность: (долгосрочный с 25.12.2020 по 25.12.2021 год).

Мотив: На Новый год Дед Мороз подарил новогодние шары на ёлку, которые надо было самой раскрасить. И мне стало интересно, как и чем украшали ёлку мама и папа? Какие были игрушки раньше?

Проблема: Я не знаю, когда появилась первая новогодняя игрушка, какими игрушками украшали новогоднюю елку в прошлом веке. Мне хотелось бы знать историю новогодней игрушки.

Актуальность проблемы: Новый год один из интересных и весёлых праздников. В магазинах, на новогодних ярмарках продается огромное количество новогодних игрушек, выполненных из самого современного материала, но они не всегда нравятся детям и взрослым, часто изготовлены из опасного материала, вредного для здоровья.

Цель:

- провести исследовательскую работу по данной теме и поделиться собранной информацией с дошкольниками.
- собрать коллекцию новогодних игрушек прошлого века и современные.
- изготовить с родителями игрушку своими руками.
- узнать историю Музея Ёлочной Игрушки в городе Клин.
- научить ребят изготавливать новогодние игрушки из безопасного материала.

Подготовительный этап:

Мой проект долгосрочный. Сначала я узнала у мамы и папы о том, как они в детстве украшали ёлку.

Рассказ мамы

Рассказ папы

Затем с родителями мы начали искать информации в Интернете. И вот кратко, что я узнала.

История новогодней игрушки в России.

Обычай украшать деревья появился очень, очень давно у наших пра-пра-пра-бабушек и дедушек. Обычай украшать деревья появился очень, очень давно у наших пра-пра-пра-бабушек и дедушек. 5 слайд Описание слайда: В те далекие времена все люди верили в сказки и в чудеса. Они считали, что в ветвях деревьев живут могущественные духи - добрые, и злые. И чтобы поладить с ними и добиться их помощи в разных делах люди приносили разные дары, которые развешивали на ветках для этих духов. В те далекие времена все люди верили в сказки и в чудеса. Они считали, что в ветвях деревьев живут могущественные духи - добрые, и злые. И чтобы поладить с ними и добиться их помощи в разных делах люди приносили разные дары, которые развешивали на ветках для этих духов.